



我为群众办实事

店铺经营者承诺不使用高音喇叭揽客

雁峰公安多措并举整治商业噪声

本报讯(记者 姚永军 通讯员 范力为) 针对群众反映强烈的辖区商业噪声问题,市公安局雁峰分局高度重视,近日组建工作专班,多措并举治理噪声扰民行为。

治安大队牵头组织巡警大队、环城南路派出所不定期对解放大道东段、中山南路等路段开展商业噪

声集中整治行动;巡特警警平台、环城南路派出所每天分早中晚三个时段定期对重点路段开展巡查,确保商业噪声整治落到实处。专班民警通过上门宣传、微信沟通等方式向重点路段沿街商铺宣传商业噪声危害,同时召集沿街商铺经营者参加噪声扰民整治工作部署

会。会上,店铺经营者与环城南路派出所签订责任书,承诺文明经营,不使用高音喇叭在店铺外进行揽客、制造商业噪声干扰居民的正常生活工作。同时,针对屡教不改的商家店铺及存在商业噪声污染违法行为的,分局依法给予警告;警告后仍不改正的、依法处以罚款,并收缴音响、喇叭等违法工具。

经过工作专班科学调度警力,开展集中整治行动、不定期巡查等方式,目前雁峰区解放大道东段、中山南路沿街商铺商业噪声扰民的情况已大有好转。下一步,雁峰公安将继续加大商业噪声扰民行为整治力度,创造群众满意的生活工作环境。

4个违规钓鱼设施一一拆除

东风街道开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(记者 周琪 通讯员 唐兰荣 刘燕) 4月13日,珠晖区东风街道苏洲湾社区干部与街道安监站工作人员在分管领导的组织带领下,将辖区沿湘江河堤段江岸边的4个违规钓鱼设施一一拆除。

连日来,东风街道认真组织开展

“我为群众办实事”实践活动,在辖区开展了环境整治行动,助推宜居家园建设。东风街道一六村社区也发动社区工作人员与“衡阳群众”志愿者在辖区对违规搭建的菜棚、养鸡棚、私建菜园进行了集中铲除,大大改善了居民的居住生活环境。共清运垃

圾、废弃物23车,沿街巷道变得干净整洁。

目前,东风街道5个社区已经清理了近万平方米面积巷道死角,铲除垃圾70余车,极大地改善了辖区居住环境。东风街道党工委负责人表示,做好环境整治工作重要

政治责任,更是学好党史,践初心,为民办实事实践活动的具体体现,是看得见、摸得着的民生工作。接下来,街道将强化环保意识宣传,提升居民环保意识,营造绿色文明的生产生活环境。

学出坚定信仰 学出过硬本领

市委党校2021年春季县干班举行党史知识竞赛暨党史故事汇活动

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(文/图 王苏燕) 4月14日下午,市委党校2021年春季县干班支部两委组织开展建党100周年党史知识竞赛暨党史故事汇活动,市委党校2021年春季县干班全体学员参加。

全体学员首先观看了党史学习教育微电影《还有后来人》,重温夏明翰一生为革命事业抛头颅、洒热血的历程。在接下来的党史知识竞赛中,大家积极思考,认真作答,在做题的过程中加深对党史知识的掌握和理解。

在党史故事汇活动中,8位学员代表用鲜活的事例、详细的史料和生动的语言,为大家讲述了罗荣桓、蒋先云、伍

若兰、肖石月等革命先烈在衡阳这片热土上留下的英雄事迹。学员们听得热血沸腾,仿佛走进了那一段波瀾壮阔的峥嵘时光,接受了一场震撼心灵的精神洗礼。“中共衡阳地下党组织充分把握革命即将胜利、敌人营垒分崩离析的有利形势,在自己的辖区内,协同作战……”学员代表王磊绘声绘色地叙述了解放前夕衡阳电厂的护厂斗争;学员代表曾剑鸣从“工”之红、“农”之红、“兵”之红、“学”之红、“商”之红等5方面讲述大城衡阳在百年党史中贡献的“衡阳红”……此次活动的举办,旨在通过回顾中国共产党发展的光辉历程,进一步增强学员们的自信心和自豪感,助推党史学习教育走深走实。大家纷纷表示,要努力在党史学习教育中真正学出坚定信仰、学出过硬本领,用实际行动践行入党誓词,不断开创学习、工作新局面。



党史知识竞赛暨党史故事汇活动现场

关于开展党史学习教育理论征文启事

2021年是中国共产党成立100周年,根据《中共衡阳市委关于开展党史学习教育的实施方案》的要求,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标,在全市迅速掀起学习贯彻《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《习近平总书记考察湖南重要讲话精神学习辅导读本》等重点书目的热潮,现就党史学习教育理论征文有关事宜明确如下:

一、征文主题

征文活动通过认真学习《论中国共产党历史》等四本著作,弄清楚党的历史事件的来龙去脉,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质;全面系统地掌握党的创新理论,准确理解蕴含其中的立场、观点和方法,特别通过学习,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想诞生背景意义、丰富内涵和精髓要义,进一步用新思想武装头脑、指导实践、推进工

作,进一步增强历史自觉、政治自觉和行动自觉,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

二、征文对象

全市党员干部、基层群众、青年学生。

三、征文要求

1.征文要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,着力统一思想、凝聚共识。

2.要紧紧围绕党史学习教育主题,把握学党史、悟思想、开新局、办实事要求,重点研究阐释中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,研究阐释中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,研究阐释中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,研究阐释中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,研究阐释中国共产党推进共同奋斗中铸就的伟大精神,研究阐释中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验,研究阐释我国经济快速发展奇迹和社

会长期稳定奇迹背后的制度优势,研究阐释中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、是中国特色社会主义制度的最大优势,研究阐释新时代加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党,研究阐释中国共产党政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设的成就经验与启示,研究阐释从党的光辉历史中汲取实施“三高四新”战略、扎实推进“一体两翼”建设的精神力量,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的衡阳新篇章。

3.坚持理论联系实际,思想深刻,论述精辟。征文开的口子要小,思考要新,措施要实。层次清晰,逻辑严谨。内容真实,严禁抄袭。字数控制在2000字左右。

4.全市县处级以上领导干部要积极主动学思践悟,带头撰写理论文章。

四、征文时间 即日起至2021年11月30日截止。

五、投稿方式 征文通过电子邮件投稿。文章电

子版(以文章主标题命名)发送至350372218@qq.com,邮件主题为“党史学习教育理论征文+作者姓名+单位+职务”。征文最后注明:作者姓名、单位、职务和联系方式。

联系人:衡阳日报社评论部 谢应龙

联系电话:13973425582, 8686257。

六、征文评奖

市委宣传部牵头,组织相关社科专家学者集中评选。征文共评选出一等奖3名,奖金各3000元;二等奖7名,奖金各2000元;三等奖10名,奖金各1000元。

征文启动后,征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发,部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后集中组织评奖,并于适当时机进行颁奖。

七、组织机构

主办:中共衡阳市委宣传部 承办:衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司

2021年4月15日

严禁从省外违规调运生猪告知书

为进一步加强生猪调运监管,严防非洲猪瘟疫情反弹,巩固来之不易的生猪复产成果,根据湖南省防治重大动物疫病指挥部办公室《关于进一步加强湘省生猪调运监管工作的通知》(湘防重病办〔2021〕5号)要求,现就禁止从省外违规调运生猪告知如下。

一、严禁违规调运生猪

除用于继续饲养的种猪和仔猪外,暂停外省生猪调入我市。散养户可从省内养殖场(户)购进仔猪饲养。

二、严禁非法购买生猪

严禁通过网络渠道购买生猪。严禁购买来源不明、无动物检疫合格证明、无非洲猪瘟

检测报告、无耳标的生猪,严禁未备案车辆运输生猪。

三、外购生猪要报告。规模场从省外购进种猪、仔猪的,调运前要主动向当地县级农业农村(畜牧兽医)部门申报,办理“点对点”调运手续,从省外引进种猪需依法办理跨省引种审批手续。

四、生猪调运要合法合规。从省外调入的种猪、仔猪必须具备以下条件:一是来自具备《种畜禽经营许可证》的种猪场;二是有《动物检疫合格证明》;三是有非洲猪瘟抗原、抗体检测合格报告,且在有效期内;四是有牲畜耳标;五是运输车辆有登记备案;六是经指定通道进入我市,并经查验合

格。

五、生猪到达要报告。从外省调入种猪和仔猪,其货主或承运人应当在生猪到达目的地的前1日向目的地县级农业农村(畜牧兽医)部门报告,到达目的地后主动接受当地农业农村(畜牧兽医)部门监督检查,发现有异常发病或死亡情况,该批生猪不得卸车,不得入场合群,在当地农业农村(畜牧兽医)部门指导下规范处理。

六、严肃处理违规调运。严禁销售或随意丢弃病死生猪。对违规购买、贩运生猪的,一律从严惩处。对发现非洲猪瘟等重大动物疫病检测结果为阳性的生猪,一律全群扑杀作无害化处理,一律不予补偿,并按照《动物防疫法》实施处罚。情节严重构成犯罪的,依法追究当事人的刑事责任。

七、设立有奖举报。倡导鼓励广大市民检举揭发违法违规调运行为,对举报违规调运线索并经执法机关查实的,依照《湖南省罚没财物和追缴赃款赃物管理办法》有关规定,由执法机关给予举报人一次性不超过1500元的奖励。

举报电话:曾治森,13907340729

本公告自即日起施行,解除禁令时间以全省统一时间为准。

衡阳市防治重大动物疫病指挥部 2021年3月30日

围绕“四个紧盯”做好巡察监督

全市巡察工作会议暨十一届市委第十一轮巡察工作动员部署会召开。刘泽友、胡绪阳出席并讲话

本报讯(记者 胡建军) 4月14日,全市巡察工作会议暨十一届市委第十一轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长刘泽友出席并讲话,市委常委、市委组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长胡绪阳主持。

会议传达了中央、省委、市委对巡视巡察工作的新精神、新要求,总结了回顾了2020年全市巡察工作,并对2021年巡察工作和十一届市委第十一轮巡察工作进行了部署。本轮巡察将派出2个常规巡察组,12个市直单位党组开展常规巡察,派出4个“回头看”巡察组对公检法司系统开展巡察“回头看”。

刘泽友强调,本轮巡察要紧盯被巡察党组织职能责任,重点查找

落实中央、省委、市委重大决策部署中存在的突出问题;紧盯全面从严治党主体责任和监督责任,重点查找权力运行和监督制约中存在的突出问题;紧盯作风建设政治责任,重点查找形式主义、官僚主义等“四风”方面存在的突出问题;紧盯群众反映强烈的突出问题,重点查找“小官贪”“小官蝇贪”等腐败问题和不正之风。

胡绪阳要求,要聚焦职能责任,推动党中央、省委和市委决策部署在被巡察单位深化细化具体化;要掌握监督重点,把关键环节拧紧拧牢;要进一步强化对巡察发现的选人用人突出问题的结果运用,持续营造风清气正的政治生态环境,确保衡阳在实施“三高四新”战略中走在前、当主力,让“一体两翼”建设开新局、创佳绩。

市人民检察院: 队伍教育整顿工作 进入查纠整改环节

本报讯(记者 易成章 通讯员 郑雨佳) 4月14日上午,市人民检察院组织召开全市检察机关队伍教育整顿工作推进会,贯彻落实全省、全市政法队伍教育整顿工作推进会精神,总结学习教育环节工作,部署查纠整改环节工作。市人民检察院党组书记、检察长刘兴无作动员部署。

刘兴无强调,查纠整改环节是队伍教育整顿工作的重中之重,是体现政治忠诚、纯洁检察队伍的关键环节,是动真碰硬、触及

要害、体现成效的中心环节,是清除害群之马、整治顽瘴痼疾的落实环节,是问题导向与效果导向相统一的效果环节。全市检察机关要深入贯彻“自查从宽、被查从严”政策,激发自查自纠的内动力,强化组织查处的威慑力,提升专项整治的长效效力,发挥检察履职的助推力,以查纠整改实效推动检察队伍实现脱胎换骨、正气充盈,以高质量的检察监督和司法办案服务保障衡阳经济高质量发展,以优异的成绩庆祝建党100周年。

创建全国文明城市

首个公共直饮水点 亮相解放路观景台

我市将在湘江东西两岸风光带人流量较大的地段设置10余处公共直饮水点

本报讯(记者 胡亚华) 14日,记者自市城管和综合执法局获悉,为了提升我市公共服务能力,让市民、游客喝上免费的直饮水,我市首个公共直饮水点日前亮相解放路观景台。

当日下午,在解放路观景台,记者看到,观景台花坛旁设置了公共直饮水点,设备系不锈钢材质,“直饮矿泉水净水器”几个大字十分醒目,共配置高低两个喷嘴式饮水机,可供大人和小孩同时饮用,只需轻轻按下水龙头,水龙头里就会喷出水流。“每天在这里

晨练游玩的人多,来喝水的络绎不绝,大伙对此便举措交口称赞。”公共直饮水点旁,一名女子前来喝水,品尝一下直饮水的味道。她告诉记者,直饮水喝起来口感蛮不错。“直饮水是用于饮用解渴的水,不要用来洗手。”市沿江风光带事务中心有关负责人介绍说,公共直饮水设备属于公益设施,请市民、游客倍加爱护,依照设备的温馨提示,正确使用,不要损坏设备。据透露,依照规划布局,我市将率先在湘江东西两岸风光带人流量较大的地段设置10余处公共直饮水点。

回雁阁下月动工大修 将“修旧如旧”,力争国庆节前完工

本报讯(记者 胡亚华) “闭门上锁多年的回雁阁何时能重新开放迎客?”14日,记者自市园林绿化服务中心了解到,回雁阁已列入今年的大修计划,5月份动工,力争国庆节前完工,再现衡州第一阁的雄姿秀影。

当日上午,在回雁阁下,记者观察发现,大型立柱混凝土层脱落,裸露的钢筋锈迹斑斑;楹联匾额出现明显裂痕,扶栏油漆剥落,褪色严重;楼阁容颜变得破旧失色。据了解,回雁阁主阁高35米,四层四棱,顶部重檐,底部共有72根支柱,南北两侧有“听瀑亭”

和“揽翠亭”相依,造型庄重古朴、典雅大方,系我市标志性建筑。回雁峰景区有关负责人介绍说,由于阁楼翘角檐口存在缺陷,雨水四散飘落,楼阁油漆涂层受到影响。回雁阁此次大修,除了对楼阁支柱、内外墙体及檐口重新涂刷油漆之外,还将修补扶栏、楹联匾额的细小裂缝,对翘角檐口进行改造更新,阁顶的琉璃瓦全面检修,“修旧如旧”,恢复“飞瀑流彩”景点也已一并列入了大修计划,目前,正加紧拟定施工方案,彻底消除安全隐患,为南岳第一峰增色添彩。

近期连续降雨 地质灾害易发

南岳区对23个地质灾害防治点设置警示牌

本报讯(记者 莫雄飞 通讯员 刘子瑶) 因近期连续降雨,衡阳地质灾害进入易发、高发期,4月12日晚,南岳区自然资源局根据上级“地质灾害防治工作”会议精神,召开专题会议对该区地质灾害防治工作进行安排部署。

会议强调要做好“人防、技防相结合”工作,责任要压实到各个乡镇和职能部门。会议要求各乡镇、街道要严格做好值班值守工作,做到汛

前排查、汛中巡查、汛后复查工作,发现险情,及时上报。为做好有效预防,由地质灾害和生态股牵头,对全区23个地质灾害防治点(南岳镇8个、寿岳乡15个)逐点设置标准的地质灾害警示牌;对切坡建房户尤其是已确权登记的,一定要做到“四到户”;不动产登记中心将数据分享到地质灾害股和乡镇,局地地质灾害领导小组包干村组、责任到户,切实做好宣传工作,定期到乡镇做好巡查督导。